

主愛牧場

12 月份分享---十個患大麻瘋的病人

路加福音 17:11-16

11 耶穌往耶路撒冷去，經過撒馬利亞和加利利。 12 進入一個村子，有十個長大麻瘋的，迎面而來，遠遠地站著， 13 高聲說：「耶穌，夫子，可憐我們吧！」 14 耶穌看見，就對他們說：「你們去把身體給祭司察看。」他們去的時候就潔淨了。 15 內中有一個見自己已經好了，就回來大聲歸榮耀與神， 16 又俯伏在耶穌腳前感謝他；這人是撒瑪利亞人。

這段經文講述了主耶穌醫治十個患大麻瘋病人的事件，有幾點值得我們留意。首先，祂沒有做什麼，只是吩咐他們把身體給祭司察看，他們去的時候就潔淨了，這裡我們知道主的說話實在是充滿能力。另外，那些大麻瘋病人屬於不受歡迎的，被其他人當為死人一樣看待的族群。一旦有人永被查出有麻瘋病，患者就要與社會完全隔離『災病在他身上的日子，他便是不潔淨，他既是不潔淨，就要獨居營外。』（利十三：46）如此他們是處於自卑的心態下。但是，當他們看見主耶穌出現卻不理他人目光高聲求醫治，可見他們充滿信心地祈求是蒙悅納的。第三，我們不可學像那九個忘恩得醫治的人，忘記向主耶穌道謝，反要像那個撒瑪利亞人立刻感恩。